

REGLEMENT INTERIEUR
  -----oooOOooo---
Les cours ont lieu dans la Salle Le Plantier - Le Gymnase des bois de St-Jeaume - à Châteauneuf (salles mises à disposition gratuitement par la Mairie de Châteauneuf). Nous demandons aux adhérentes de bien vouloir respecter le règlement  intérieur des lieux et le règlement intérieur de Rythm’ & Sport’Itude.
Le matériel mis à disposition par l'association doit être ramassé, rangé par les animatrices à la fin de chaque cours, l'animatrice devra s'assurer qu'aucun objet, bouteilles, serviettes ne traînent dans la salle avant de partir.

Les animatrices sont salariées de l'association et de ce fait responsables de tout accident qui pourrait se produire pendant les cours. Elles devront faire en sorte que les cours commencent à l'heure et finissent à l’heure, s'assurer que les adhérentes arrivent également à l'heure. Nous ne serons pas tenus responsables en cas d'incident causé par le non échauffement.

Il est demandé aux animatrices, comme il est prévu dans leur contrat d'arriver 10 mn avant l'heure du cours, afin d'assurer la mise en place du matériel et de pouvoir commencer leur cours à l'heure. Le non respect des horaires entraînera forcément une retenue sur salaire à chacun de leur retard.
L’heure de rentrée dans l’espace Le Plantier se fera 5mn avant le début des cours.

Il est demandé aux adhérentes, une fois rentrée en salle, de rester sur leur tapis et d’éviter de former ces petits groupes de discussions entravant le début des cours et d’être attentive quand l’animatrice demande de vous taire afin de commencer son cours, car dans la majorité des cas elle est obligée de hurler pour se faire entendre et ramener l’ordre sur les tapis. 
Les adhérentes doivent également respecter les horaires des cours et faire en sorte d'arriver à l'heure (sous peine de ne pas être acceptées en cours), car les places sont limitées au maximum sécuritaire (40 dans la salle DOJO et 30 dans la salle PARQUET). 
Les portables éteints ainsi que les effets personnels ne doivent pas traîner sur les tapis pendant l'heure des cours, seulement la serviette et bouteille d'eau. Nous dégageons toutes responsabilités en cas d'incidents.

Nous demandons à chaque personne de ranger leurs effets personnels dans les vestiaires de chaque salle, ils ne doivent en aucun cas trainer sur les tapis.
Les inscriptions se font en début d'année après 2 essais gratuits, les personnes voulant adhérer doivent obligatoirement remplir la fiche d'inscription, photo, CERTIFICAT MEDICAL (valable 3 ans) et règlement en une ou trois fois l'échelonnement ne devant pas dépasser le mois de Décembre. La personne ne pouvant pas présenter son Certificat Médical, NE SERA PAS ADMISE EN SALLE, sous quel prétexte que ce soit.
Si un cours n’est pas assez fréquenté (7 personnes minimum) Rythm’ & Sport’Itude se réserve le droit d’annuler le cours.
Aucun remboursement ne sera fait en cours d'année pour quelle raison que ce soit.
Les inscriptions non complètes seront refusées ainsi que l'accès aux cours.

Comme beaucoup d'entre vous le savent, nous possédons un site web, une page Facebook et Instagram où ils nous arrivent de mettre en ligne photos et vidéos, pour les personnes ayant signées une autorisation de non publication, nous leur demandons de faire l'effort de se mettre de côté, dés qu'une personne filmera ou prendra des photos.
Nous demandons à chaque adhérent(e) un minimum de retenue, toutes personnes ayant de mauvaises paroles envers l'association, les membres du bureau et les animatrices, ne seront plus admises aux cours et se verrons radiées de l’association.
Nous sommes une association à but non lucratif, chaque membre du bureau travaille énormément pour vous bénévolement et sans compensation. Nous demandons à chacun et chacune de respecter et d'apprécier tout le travail fournit par le bureau et les animatrices.
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